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	التقويم
	الأساليــب والأنشطــة والوسائــل الـمحـقـقـة للهـدف
	الأهداف السلوكية

	التقييم:ـ 

س1: متى وأين ولد النبي ( ؟

س2: اذكر نسب النبي ( ؟

س3: أين يلتقي نسب النبي ( مع أبيه وأمه؟

	التمهيد:

ذكر قصة أصحاب الفيل مختصرة، وتحديد زمانها بالتاريخ الميلادي.

العرض:

يتعرف الطالب من خلال الدرس على الآتي:

1- ولد النبي ( بمكة المكرمة في يوم الاثنين 12 من ربيع الأول عام 571م ويوافق ذلك عام الفيل.

2- من الذي سمى الرسول ( محمداً.

3- معرفة بعض صفات والد النبي ( .

4- ذكر نسب النبي ( وقبيلته.

اسم أمه وفي أي جد يلتقي نسب النبي ( مع أمه وأبيه.
الوسيلة:

الكتاب المدرسي + السبورة والطباشير.


	الأهداف:

1- أن يعرف الطالب متى وأين ولد النبي ( .

2- أن يذكر الطالب اسم والد النبي ( وأمه وجده.

3- أن يحب الطالب النبي ( ويتبعه.

















































	التقويم
	الأساليــب والأنشطــة والوسائــل الـمحـقـقـة للهـدف
	الأهداف السلوكية

	التقييم:ـ
س1: من أرضع النبي ( ؟      س2: من كفله بعد وفاة أمه؟ 

س3: من كفله بعد وفاة جده؟


	التمهيد:

س1: متى ولد النبي ( ؟

س2: من الذي سماه محمداً؟

العرض:

يتعرف الطالب من خلال الدرس على الآتي:

1- إرضاع أنه له بعد ولادته مرة.

2- المرضعة له بعد أمه هي حليمة السعدية.

3- كم بقي النبي ( عند حليمة السعدية.

4- لما بلغ النبي ( السادسة من عمره توفيت أمه آمنة.

5- كفالة جده عبدالمطلب له بعد وفاة أمه.

6- لما بلغ النبي ( الثامنة من عمره توفي جده عبدالمطلب.

7- كفالة عمه أبو طالب له بعد وفاة جده عبدالمطلب.

محبة عمه له ومصاحبته إياه إلى بلاد الشام.
الوسيلة:

الكتاب المدرسي + السبورة والطباشير.
	الأهداف:

1- أن يعرف الطالب شيئاً عن رضاعة النبي ( .

2- أن يوضح الطالب من الذي كفل النبي ( .

3- أن يقوي الطالب في نفسه محبة النبي ( .

















































	التقويم
	الأساليــب والأنشطــة والوسائــل الـمحـقـقـة للهـدف
	الأهداف السلوكية

	التقييم:ـ 

س1: ماذا كان يعمل النبي (.

س2: كيف تزوج عليه الصلاة والسلام بخديجة.

	التمهيد:

س1: ما العمل الذي عمل فيه جميع الأنبياء؟

س2: من يعدد لنا بعض زوجات النبي ( .

العرض:

يتعرف الطالب من خلال الدرس على الآتي:

1- كان النبي ( يعمل وهو صغير يرعى الغنم لأهل مكة.

2-  لما بلغ الثالثة عشرة رافق النبي  ( عمه في بعض أسفاره للتجارة.

3- لقبه الأمين وسبب أخلاقه عليه.

4- تجارته مع خديجة رضي الله عنها .

5- مرافقة ميسرة للبني ( في رحلته للشام.

6- إخباره ميسرة لخديجة بما رأى من النبي ( .

7- خطبة عم النبي ( لخديجة وزواج النبي ( منها.

8- عاشت معه خمسأ وعشرين عاماً.

الوسيلة:

الكتاب المدرسي + السبورة والطباشير.
	الأهداف:

1- أن يعرف الطالب عمل النبي ( قبل البعثة.

2- أن يبين الطالب كيف تم زواجه من خديجة.

3- أن يحب الطالب أمنا خديجة بنت خويلد ويترضى عنها.

















































	التقويم
	الأساليــب والأنشطــة والوسائــل الـمحـقـقـة للهـدف
	الأهداف السلوكية

	التقييم:ـ 

س : أين تقع جزيرة العرب بالنسبة لقارة آسيا ؟

س : ما أطهر وأقدس مدينتين في الجزيرة العربية ؟

س : ما الحالة الدينية في جزيرة العرب قبل الإسلام ؟


	التمهيد : 

أقص على الطلاب قصة إبراهيم وابنه إسماعيل ـ عليهما السلام ـ في مجيئهما إلى مكة .

العرض : 

1ـ عرض لموقع الجزيرة العربية بالنسبة لقارة آسيا ، وتحديد الأماكن المقدسة بها .

2ـ كيف سكن العرب مكة المكرمة ، ومن أين أتت قبيلة قريش .

3ـ سرد جميع القصة لكيفية تبديل دين إبراهيم عليه السلام الذي كان سائداً في الجزيرة العربية .

4ـ ذكر لبعض المعبودات التي كانت تعبدها العرب مثل الشمس والقمر ، والكواكب ، والمجوس الذين كانوا يعبدون النار ، وكذلك هناك يهود ونصارى .

االوسيلة:

الكتاب المدرسي + السبورة والطباشير + خريطة آسيا والجزيرة العربية .


	الأهداف:

1ـ أن يتعرف الطالب على الجزيرة وفضلها على بقية البلاد .

2ـ أن يبين الطالب على الخريطة موقع الجزيرة العربية ومكة والمدينة .

3ـ أن يدرك الطالب نعمة الله علينا بالإسلام .












































	التقويم
	الأساليــب والأنشطــة والوسائــل الـمحـقـقـة للهـدف
	الأهداف السلوكية

	التقييم:

س1: أيهما أكبر القبيلة أو العشيرة.

س2: إلى كم ينقسم العرض من حيث مجتمعاتهم؟


	التمهيد:

س: من يعرف أشهر القبائل العربية؟

س: من هم البدو ومن هم الحضر؟

العرض:

1- يتكون مجتمع العرب من قبائل متعددة وكانت كل قبيلة تتكون من عدد من العشائر، والعشيرة الواحدة تتألف من عدة أسر والأسرة الواحدة هي الأب والأم والأبناء وغيرهم.

2- عرضت لاهتمامات القبائل العربية وأهم ما تسعى إليه.

3- ينقسم العرب إلى:

·  الحضر وهم الذين يسكنون المدن مثل مكة والمدينة.

·  البدو وهم الذين يعيشون في البادية ـ  الصحراء ـ  ويعملون ويرعي الأبل والأغنام.

·   ذكر بعض الصفات والأخلاق العربية.
االوسيلة:

الكتاب المدرسي + السبورة والطباشير 


	الأهداف:

1- أن يعرف الطالب الحالة الاجتماعية للعرب قبل الإسلام.

2- أن يذكر الطالب الديانات والطوائف الموجودة في الجزيرة قبل الإسلام.

3- أن يدرك الطالب فضل نعمة الله علينا بالإسلام.
















































	التقويم
	الأساليــب والأنشطــة والوسائــل الـمحـقـقـة للهـدف
	الأهداف السلوكية

	التقويم:

س1: كم أولاد الرسول ( ؟

س2: كم منهم ذكور وكم إناث؟
س3: ما أسماؤهم؟ ومن أمهاتهم؟


	التمهيد:

مراجعة الدرس السابق؟ سؤال بعض التلاميذ عن أسماء أولاد النبي ( .

العرض:
 يتعرف الطالب من خلال الدرس على الآتي:

1- رزق الله الرسول ( سبعة أولاد بين ذكور وإناث.

2- فقد ولدت له خديجة بنت خويلد ( جميع أولاده ما عدا إبراهيم فهو من مارية القبطي.

3- أما أولاده الذكور من خديجة فهم القاسم وعبدالله.

4- وقد توفيا جميعاً قبل الإسلام.

5- وأما بناته منها فجمعهن عشن وأسلمن وهن:

                          زينب ـ  رقية ـ  أم كلثوم ـ  فاطمة.
االوسيلة:

الكتاب المدرسي + السبورة والطباشير .


	الأهداف :

1- أن يعرف الطالب أولاد النبي ( .

2- أن يبين الطالب أمهات أولاد النبي ( .

3- أن يحب الطالب أولاد النبي ( ويرضى عنهم.












































	التقويم
	الأساليــب والأنشطــة والوسائــل الـمحـقـقـة للهـدف
	الأهداف السلوكية

	التقييم:

س1: من الذي قرر إعادة بناء الكعبة ولماذا؟

س2: من الذي فضل بينهم عندما اختلفوا؟ س3: ماذا نستفيد من هذه القصة؟


	التمهيد: 
س1: من بنى الكعبة؟ س2: أين مقرها؟

س3: من أي شيء بنيت؟

العرض:

1- رأى أهل مكة أن بناء الكعبة أخذ يتشقق ويتساقط.

2- قرروا ضرورة هدمها ثم إعادة بنائها على قواعدها القديمة.

3- اشتركت جميع القبائل في ذلك.

4- عندما تم البناء اختلفوا فيمن يكون له شرف وضع الحجر الأسود في مكانه.

5- كادوا يقتلون فيما بينهم ثم اتفقوا على أن يحكموا بينهم أول داخل عليهم من باب شيبة.

6- كان أول داخل عليهم من ذلك الباب هو محمد بن عبدالله ( وكان في 35 من عمره.

7- فرح به قريش وقالوا هذا هو الأمين رضيناه حكماً.

8- حكم الرسول ( فيما بينهم أفضل حكم فصل النزاع وحقن الدماء.

الفوائد المستفادة من هذه القصة.
االوسيلة:

الكتاب المدرسي + السبورة والطباشير .
	الأهداف :

1- أن يعرف الطالب قصة تجديد بنيان الكعبة.

2- أن يوضح الطالب السبب في اختلاف قريش.

3- أن يتيقن الطالب من فضل نبيه ( ويحبه.












































	التقويم
	الأساليــب والأنشطــة والوسائــل الـمحـقـقـة للهـدف
	الأهداف السلوكية

	التقويم:

س1: كيف كان حال النبي ( مع قومه؟

س2: كيف كان بدء نبوة النبي ( ؟


	التمهيد:  
س1: من آخر الأنبياء والمرسلين؟ س2: أين ولد ومتى؟

س3: ماأحوال الناس في عهده؟ س4: كيف كانت حياة النبي ( مع قومه.

العرض:

1- حال النبي ( مع قومه.

2- ذكر الحالة التي كان عليها أهل الجاهلية وبعض عاداتهم وعباداتهم.

3- موقف النبي ( من هذه العادات والعبادات.

4- خلوات النبي ( للعبادة في غار حراء في جبل النور.

5- موقع ذلك الجبل وعرض للصورة التي تحدده.

6- نزول الوحي على النبي ( في الغار عام 611 م ليلة 17/09 وعمره 40عاماً.

7- رجوع النبي ( إلى بيته وهو يرتجف من شدة التأثر.

سؤال خديجة رضي الله عنها له وتثبيتها إياه.
االوسيلة:

الكتاب المدرسي + السبورة والطباشير .


	الأهداف :

1ـ  أن يعرف الطالب كيف كانت نبوة محمد ( .

2ـ  أن يحدد الطالب موقع غار حراء وجبل النور.

3ـ  أن يؤمن الطالب بنبوة النبي ـ  ( ـ .











































	التقويم
	الأساليــب والأنشطــة والوسائــل الـمحـقـقـة للهـدف
	الأهداف السلوكية

	التقويم:

س : كيف رجع النبي ـ صلى الله عليه وسلم ـ من الغار ؟

س : كيف قابلت خديجة ـ رضي الله عنها ـ النبي ـ صلى الله عليه وسلم ـ ؟ 

س : ماذا قال ورقة بن نوفل لها ، وبماذا أمرها ؟


	التمهيد : 

س1: كيف كان حال النبي ( مع قومه؟

س2: كيف كان بدء نبوة النبي ( ؟

العرض :

1ـ رجوع النبي ـ صلى الله عليه وسلم ـ إلى بيته وهو يرتجف من شدة التأثر بما شاهد وسمع .

2ـ تهدئة خديجة ـ رضي الله عنها ـ من روع النبي ـ صلى الله عليه وسلم ـ وتطمينه وتبشيره بخير عظيم .

3ـ ذهابها به إلى ابن عمها ورقة بن نوفل ، وقصت عليه الخبر ، وكان ورقة على علم بما في الكتب السماوية من أخبار الأنبياء .

4ـ طمأنة ورقة للنبي ـ صلى الله عليه وسلم ـ وقوله له : إنه نبي هذه الأمة وأمره بالثبات .

5ـ كانت خديجة أول من آمن بالله وصدقت رسوله ـ صلى الله عليه وسلمـ .

االوسيلة:

الكتاب المدرسي + السبورة والطباشير .


	الأهداف :

1ـ أن يبين الطالب كيف كان بدء بعثة النبي ـ صلى الله عليه وسلم ـ .

2ـ أن يتعرف الطالب على شيء من سيرة النبي ـ صلى الله عليه وسلم ـ .

3ـ أن يؤمن الطالب برسالة النبي محمد ـ صلى الله عليه وسلم ـ .












































	التقويم
	الأساليــب والأنشطــة والوسائــل الـمحـقـقـة للهـدف
	الأهداف السلوكية

	التقويم:
س1: متى بدأ الرسول ( الدعوة إلى الدين؟

س2: ما سبب الدعوة إلى الإسلام سراً؟

س3: من أول من آمن من الرجال والنساء والصبيان والموالي؟

	التمهيد:

س1:ما الغرض من بعثة النبي ( ؟

س2: كيف دعا الرسول ( إلى الدين؟

العرض:
·  نزول قوله تعالى:{ يا أيها المدثر ـ قم فأنذر} وأمر الله لنبيه ( بالبلاغ .

· امتثال الرسول ( لهذا الأمر وبدء دعوة الناس إلى الدين سراً .

· سبب الدعوة إلى الدين سراً 

· بدء الدعوة بأهله وأصدقائه

· أول من أسلم من الصحابة من:

· الرجال : أبو بكر الصديق ( 

· النساء: خديجة بن خويلد رضي الله عنها 

· الصبيان: علي بن أبي طالب ( 

· الموالي: زيد بن حارثة.

االوسيلة:

الكتاب المدرسي + السبورة والطباشير .


	الأهداف :

1- أن يستخرج الطالب أحداث الدعوة إلى الإسلام سراً.

2- أن يبين الطالب أوائل المسلمين من كل صنف من الناس.

3- أن يستشعر الطالب عظم المسؤولية في تبليغ الدين.












































	التقويم
	الأساليــب والأنشطــة والوسائــل الـمحـقـقـة للهـدف
	الأهداف السلوكية

	التقويم:

س1: متي بدأت الدعوة الجهرية؟

س2: كم مدة كل من الدعوة السرية والجهرية؟


	التمهيد:

س1: متى بدأ الرسول ( الدعوة سراً؟ 

س2: كم استمرت؟

س3: من أول من آمن من الرجال والنساء؟

العرض:
1ـ  استمرارية الدعوة السرية ثلاث سنوات.

2ـ  إجماع النبي ( في دار الأرقم بن أبي الأرقم مع الصحابة.

3ـ نزول قوله تعالى: ( فاصدع بما تؤمر وأعرض عن المشركين). وبدء الجهر بالدعوة.

4ـ  دعوة النبي ( لعشيرته المقربين عند جبل الصفا.

5ـ  موقفهم منه وردهم له ونزول سورة المسد. 
6ـ  استمرت الدعوة الجهرية عشر سنوات وما لقيه الرسول ( والمسلمين من إيذاء واستهزاء المشركين.
االوسيلة:

الكتاب المدرسي + السبورة والطباشير .


	الأهداف :

1ـ  أن يعرف الطالب شيئاً عم مرحلة الجهر بالدعوة.

2ـ  أن يبين الطالب مدة الدعوة الجهرية.

3ـ  أن يستشعر الطالب
 الحكمة من الدعوة إلى الله.










































	التقويم
	الأساليــب والأنشطــة والوسائــل الـمحـقـقـة للهـدف
	الأهداف السلوكية

	التقويم:
س1: ما سبب الهجرة إلى الحبشة؟

س2: ما سبب اختيارها ملجأ؟

س3: ما موقف قريش تجاه هذه الهجرة؟


	التمهيد:

س1: ماذا كانت تصنع قريش بمن أسلم من العرب؟

س2: من أول شهيد في الإسلام؟

العرض:
يتعرف الطالب من خلال الدرس على الآتي:

1- سبب أمر النبي ( أصحابه بالهجرة إلى الحبشة وذلك شفقة عليهم من أذى المشركين.

2- أسلوب هجرة المسلمين وكم عددهم.

3- سبب اختيارها مليئ للهجرة لأن ملكها النجاشي كان عادلاً رحماً. ولم يكن من المشركين.

4- معا ملة النجاشي لهم بأحسن معاملة وإكرام.

5- ردة فعل قريش تجاه هذه الهجرة.

6- موقف النجاشي تجاه وفد قريش الذي أرسلت إلى الحبشة..
االوسيلة:

الكتاب المدرسي + السبورة والطباشير .


	الأهداف :

1- أن يستخرج الطالب الحكمة من أمر النبي ( أصحابه الهجرة إلى الحبشة.

2- أن يستنبط الطالب سبب اختيار الحبشة.

3- أن يتعلم الطالب الصبر على الدين والتضحية في سبيله.












































	التقويم
	الأساليــب والأنشطــة والوسائــل الـمحـقـقـة للهـدف
	الأهداف السلوكية

	التقويم:
س1: متى بدأ الرسول ( الدعوة إلى الدين؟

س2: ما سبب الدعوة إلى الإسلام سراً؟

س3: من أول من آمن من الرجال والنساء والصبيان والموالي؟

	التمهيد:

س1:ما الغرض من بعثة النبي ( ؟

س2: كيف دعا الرسول ( إلى الدين؟

العرض:
·  نزول قوله تعالى:{ يا أيها المدثر ـ قم فأنذر} وأمر الله لنبيه ( بالبلاغ .

· امتثال الرسول ( لهذا الأمر وبدء دعوة الناس إلى الدين سراً .

· سبب الدعوة إلى الدين سراً 

· بدء الدعوة بأهله وأصدقائه

· أول من أسلم من الصحابة من:

· الرجال : أبو بكر الصديق ( 

· النساء: خديجة بن خويلد رضي الله عنها 

· الصبيان: علي بن أبي طالب ( 

· الموالي: زيد بن حارثة.

االوسيلة:

الكتاب المدرسي + السبورة والطباشير .


	الأهداف :

4- أن يستخرج الطالب أحداث الدعوة إلى الإسلام سراً.

5- أن يبين الطالب أوائل المسلمين من كل صنف من الناس.

6- أن يستشعر الطالب عظم المسؤولية في تبليغ الدين.












































	التقويم
	الأساليــب والأنشطــة والوسائــل الـمحـقـقـة للهـدف
	الأهداف السلوكية

	
	
	



الصف:ارابع





الحصة: 





بسم الله الرحمن الرحيم





اليوم: 





التاريخ:  /   / 1425 هـ








المادة:تاريخ   �





الموضوع: مولد النبي (ـ   � 








ملاحظات: 








الواجب: ......................................................... �








الصف:ارابع





الحصة: 





بسم الله الرحمن الرحيم





اليوم: 





التاريخ:  /   / 1425 هـ








المادة:تاريخ   �





الموضوع: رضاعة النبي ( ثم كفالة جده وعمه له� 








ملاحظات: 








الواجب: ......................................................... �








الصف:ارابع





الحصة: 





بسم الله الرحمن الرحيم





اليوم: 





التاريخ:  /   / 1425 هـ








المادة:تاريخ   �





الموضوع: زواج النبي ( من خديجة بنت خويلد رضي الله عنها ـ   � 








ملاحظات: 








الواجب: ......................................................... �








الصف:ارابع





الحصة: 





بسم الله الرحمن الرحيم





اليوم: 





التاريخ:  /   / 1425 هـ








المادة:تاريخ   �





الموضوع: تمهيد ـ الحالة الدينية في جزيرة العرب قبل الإسلام� 








ملاحظات: 








الواجب: ......................................................... �








الموضوع: أحوال العرب الاجتماعية وأخلاقهم قبل الإسلام








المادة:تاريخ   �





التاريخ:  /   / 1425 هـ








اليوم: 





بسم الله الرحمن الرحيم





الحصة: 





الصف:ارابع





الصف:ارابع





الحصة: 





بسم الله الرحمن الرحيم





اليوم: 





التاريخ:  /   / 1425 هـ








المادة:تاريخ   �





الموضوع: أولاد النبي ( � 








ملاحظات: 








الواجب: ......................................................... �








المادة:تاريخ   �





الموضوع: هجرة بعض المسلمين إلى الحبشة





التاريخ:  /   / 1425 هـ








اليوم: 





بسم الله الرحمن الرحيم





الحصة: 





الصف:ارابع





ملاحظات: 








الواجب: ......................................................... �








المادة:تاريخ   �





الموضوع: صبر الرسول ( على الأذى في سبيل الدعوة








التاريخ:  /   / 1425 هـ








اليوم: 





بسم الله الرحمن الرحيم





الحصة: 





الصف:ارابع





ملاحظات: 








الواجب: ......................................................... �








المادة:تاريخ   �





الموضوع: الجهر بالدعوة








التاريخ:  /   / 1425 هـ








اليوم: 





بسم الله الرحمن الرحيم





الحصة: 





الصف:ارابع





الواجب: ......................................................... �








ملاحظات: 








الموضوع: الدعوة إلى الإسلام سراً








المادة:تاريخ   �





التاريخ:  /   / 1425 هـ








اليوم: 





بسم الله الرحمن الرحيم





الحصة: 





الصف:ارابع





الواجب: ......................................................... �








ملاحظات: 








الموضوع: بدء بعثة النبي ـ صلى الله عليه وسلم� 








المادة:تاريخ   �





التاريخ:  /   / 1425 هـ








اليوم: 





بسم الله الرحمن الرحيم





الحصة: 





الصف:ارابع





الواجب: ......................................................... �








ملاحظات: 








الموضوع: نبوة محمد ـ   ( ـ . � 








المادة:تاريخ   �





التاريخ:  /   / 1425 هـ








اليوم: 





بسم الله الرحمن الرحيم





الحصة: 





الصف:ارابع





الواجب: ......................................................... �








ملاحظات: 








الموضوع: تجديد بنيان الكعبة� 








المادة:تاريخ   �





التاريخ:  /   / 1425 هـ








اليوم: 





بسم الله الرحمن الرحيم





الحصة: 





الصف:ارابع





الواجب: ......................................................... �








ملاحظات: 








ملاحظات: 








الواجب: ......................................................... �








الصف:ارابع





الحصة: 





بسم الله الرحمن الرحيم





اليوم: 





التاريخ:  /   / 1425 هـ








الموضوع: 








المادة:تاريخ   �





الواجب: ......................................................... �








ملاحظات: 











